

11.8
FRIDAY
耶利米書
48:1-47

摩押人遭殃啦！拜基抹神明的人完了！他們的子女都被擄走了。
「但將有一天，我一上主要讓摩押人重整家園。」有關上主對摩押的審判到此為止。（耶48:46-47）

重整家園

耶利米書48章預言了摩押的毀滅，因為他們的驕傲、自恃富足和對上主的背叛。然而，經文末尾提到上主將使被擄的摩押人歸回，表明上主最終的旨意是拯救與復興。這提醒我們，無論面對何種審判或困難，都要相信上主的恩典與慈愛。

經文中，宣布完審判的內容，上主也表明，有一天要讓摩押人重整家園，表明祂施行正義的目的，並非造成滅絕，而是為了使人擁有更好的生命光景。如同我們要尋求上主，以重整我們的屬靈狀態，避免遠離了信仰。唯有遵循上主的引領，才能堅定不移地走在生命之路。

在16世紀初期，在西歐的天主教會面臨腐敗、奢華以及濫用贖罪券等問題。神學家馬丁·路德於1517年10月31日公開張貼他所寫的《九十五條論綱》，批評並呼籲教會改革。這一事件成為宗教改革的開端，對基督教歷史產生了深遠影響。如今，這段歷史也持續提醒我們，無論是個人還是教會，都必須不斷檢視自己的信仰和行為，以謙卑順服於上主的旨意。



摩押人 (Moab)

【摩押人的起源】

羅得與大女兒所生的兒子摩押，成為摩押人的祖先。（創世記19:30-38）

【摩押地的地理位置】

上主吩咐不可挑戰摩押人，因亞珥城已賜給羅得的後代。（申命記2:9）

【與以色列的敵對關係】

摩押王伊磯倫壓制以色列人18年。（士師記3:12-14）

摩押王巴勒試圖詛咒以色列人，但未成功。（民數記22-24章）

【宗教信仰】

摩押王獻長子給神明，顯示基抹在摩押宗教中的重要性。（列王紀下3:27）

憐憫世人的上主，求你幫助我認罪悔改轉向祢，並引領我時刻檢視信仰，走在祢的正義道路上。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。